

RACL Geartech Ltd.

Corporate Office

21st November, 2024

To Listing Department BSE Limited 25th Floor, P. J. Towers, Dalal Street, Mumbai - 400 001

Scrip Code: 520073

Subject: Environment, Social and Governance Rating

Dear Sir/Madam,

This is to formally inform the stock exchange that RACL Geartech Limited recognizes the crucial role of Environmental, Social, and Governance (ESG) factors in shaping the future of business. In alignment with our commitment to responsible business practices, we are pleased to announce that RACL Geartech Limited has successfully undergone a comprehensive ESG assessment, conducted using the Dun & Bradstreet (D&B) ESG Rating methodology.

We are proud to share that the Company is now officially ESG Registered under Dun & Bradstreet, signifying our adherence to the stringent ESG criteria set forth by global business standards. At RACL Geartech Limited, we firmly believe that strong ESG performance is essential for building a resilient and future-ready business. By prioritizing sustainability, inclusivity, and ethical governance, we aim to create long-term value for our shareholders, employees, customers, and the communities we serve.

We remain committed to fostering an environment of responsible corporate growth and contributing to a sustainable future.

Thanking You,

For RACL Geartech Limited

Neha Bahal Company Secretary & Compliance Officer

Registered Office

15th Floor, Eros Corporate Tower, Nehru Place, New Delhi-110019, INDIA Phone: +91-11-66155129
CIN: L34300DL1983PLC016136

D-U-N-SNumber: 65-013-7086

